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Pest- Buda 150 táblás Sakkmérkőzés
Budapest Kupa
Időpont: 2013. április 27-én, szombat 10.00 óra. A regisztráció 9.00 - 9.50-ig lehetséges.

Helyszín: KöSZI Rendezvényközpont. 1105 Budapest – Kőbánya, Előd utca 1. (rossz idő esetén) Rottenbiller park (jó idő esetén – közvetlenül a Köszi bejáratánál.) Megközelíthető: a 9-es, 162-es, 85-ös, 185-ös, 217-es autóbusszal, valamint a 3-as, 28-as, 62, 62A villamossal. Ingyenes parkolás!
Rendező: Bagira Oktatási és Sport Közhasznú Egyesület.
Fővédnök: Budapesti Sakkszövetség.
Támogató: Magyar Szabadidősport Szövetség
Versenyigazgató: Krizsány László
A verseny célja: A sakksportág népszerűsítése, valamint a sportbaráti kapcsolatok elmélyítése.
Csapatok: Pest illetve Buda sakkszerető játékosai, versenyzői, ismert közéleti emberek, celebek. A hovatartozást igazolt versenyző esetén az egyesület székhelye, egyéb esetben a lakhely határozza meg. Nevezés előzetesen szükséges, értékszám szerinti sorrendet fogunk betartani, mely előre kihirdetésre kerül. A résztvevők között értékes díj kerül kisorsolásra.
A lebonyolítás rendszere: 150 táblán 2x30 perces gondolkodási idővel mérkőznek meg a felek.
Budapest Kupa: Az országos, illetve budapesti csapatbajnokságban játszó budapesti egyesületek közötti csapatmérkőzés, Budapest kupabajnokság. 4 fős csapatok, 7-9 forduló a nevezések arányában, erősorrend szerinti felállásban, 150-es értékszám határ betartásával. 2x10 perc gondolkodási idő, olimpiai pontszámítás. Nevezés előzetesen szükséges, helyszínen korlátozott létszámban lesznek elfogadva.
A verseny menetrendje:

150 táblás regisztráció: 8.30-9.50.00-ig Megnyitó: 9.50-10.00 Forduló kezdete: 10.10 Eredményhirdetés: 11.30 Kupacsapatok nevezése: 10.00 – 11.30 I. forduló: 12.00 Eredményhirdetés: 15.00 – 16.00 között.
Díjazás: A 150 táblás mérkőzésen a győztes csapat vándorkupát kap. A Budapest kupa első három helyezett csapata kupa, és érem díjazásban részesül, valamint elnyeri a Budapest kupagyőztes címet.
A helyszínen büfé üzemel, logikai játszóház és egyéb kísérő programok!

Nevezési díj: A teljes rendezvény a résztvevők és látogatók számára is ingyenes! A résztvevők között három ajándékcsomagot sorsolunk ki a Kert – Gyümölcsei Kft. jóvoltából.
             Eredmények, további információk egyesületünk életéről: www.bagirasport.hu
Nevezés és információ, valamint a sakkszakosztállyal kapcsolatos kérdések:
Krizsány László e-mail: sakk.jatek@gmail.com telefon: 70/522-6777
